
 
 

Nº 5 

ACTA DE LA REUNIÓN DE LA MESA DE LA COMISIÓN DE FOMENTO CON 
ASISTENCIA DE LOS PORTAVOCES DE LOS GRUPOS PARLAMENTARIOS 

EN LA COMISIÓN, CELEBRADA EL DÍA 23 DE MAYO DE 2017 

Asisten: Excmos. Sres.:  
Presidente: D. José Crespo Iglesias 
Vicepresidente Primero: D. Claudio Gutiérrez Vera 
Secretario Primero: D. Manuel Marmolejo Setién 
Secretario Segundo D. José Fernández Blanco 

PORTAVOCES: 
D. Joan Bagué Roura (GPMX) 
Dª Laura Castel Fort (GPER) 
Dª María Pilar Garrido Gutiérrez (GPPOD) 
Dª María Eugenia Iparrragirre Bemposta (GPV) 
D. Ovidio Sánchez Díaz (sustituido por Dª. Cristina Flora Molina Ciudad (GPP) 

Letrada:  
Ilma. Sra. Dª Ana Aizpuru Segura. 

A las catorce horas y quince minutos, el Presidente abre la sesión a la que asisten 
los Senadores arriba reseñados. 

 Se acuerda que durante la semana del 19 al 23 de junio se celebre la ـ
comparecencia solicitada por el Gobierno del Secretario de Estado de Infraestructuras, 
Transporte y Vivienda, D. Julio Gómez-Pomar Rodríguez, para exponer las directrices del 
Plan Estatal de Vivienda 2018-2021. El día exacto se concretará en los próximos días. 

 ,Se plantea la posibilidad de que el Secretario de Estado de Infraestructuras ـ
Transporte y Vivienda vuelva a comparecer en la primera quincena de julio para contestar 
las 24 preguntas escritas reconvertidas a orales pendientes a fecha de hoy, 23 de mayo, 
más las que estén en condiciones de ser incluidas en la fecha en la que se convoque la 
Comisión. 

La Letrada advierte del incumplimiento constante del Reglamento del Senado, al 
tener preguntas reconvertidas a orales que siguen sin debatirse en ninguna sesión, y 
solicita el acuerdo de todos los Grupos Parlamentarios que manifiestan que conocen y 
asienten tal situación. 

Finalmente se aprueba por asentimiento el acta de la reunión anterior. 
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Y sin más asuntos que tratar, siendo las catorce horas y treinta minutos, el Sr. 
Presidente levanta la sesión. 

El Presidente de la Comisión El Secretario Primero de la Comisión 

José Crespo Iglesias Manuel Marmolejo Setién 
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